
Fitch califica la segunda emisión de Obligaciones Subordinadas de Banco Interacciones en 'A-(mex)'

Monterrey, N.L. (Noviembre 28, 2008): Fitch asignó la calificación 'A-(mex)' [A menos] a la segunda emisión de Obligaciones Subordinadas Preferentes No Susceptibles de Convertirse en Acciones ("Obligaciones") de Banco Interacciones S.A. Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Interacciones ("Interacciones") por un monto de hasta \$500'000,000.00 (Quinientos Millones de Pesos 00/100 M.N.) y plazo de hasta 10 años. Esta calificación refleja la subordinación estructural de dichos instrumentos de deuda con relación a otros compromisos financieros de Interacciones que cuentan con una prelación de pago superior (e.g. depósitos a la vista). La calificación vigente de largo plazo de Interacciones es 'A(mex)' y considera su adecuado desempeño financiero y calidad de activos, así como buen control de riesgo en su nicho de influencia: financiamiento a entidades públicas e infraestructura. Esta calificación está limitada por su presión en capitalización y liquidez, así como por un mayor costo de fondeo y alta concentración individual de sus acreditados. Esta emisión de Obligaciones es la primera a realizarse al amparo de un Programa de Colocación de Obligaciones Subordinadas Preferentes o No Preferentes y No Susceptibles de Convertirse en Acciones de Interacciones por un monto de hasta \$2,000'000,000.00 (Dos Mil Millones de Pesos 00/100 M.N.) o su equivalente en Unidades de Inversión. Con base en la metodología de Fitch para calificar instrumentos híbridos de capital, esta emisión de Obligaciones es catalogada como Clase C, la cual, refleja un contenido de capital de 50% para los primeros dos años de su emisión.

Interacciones ha sostenido un elevado ritmo de originación de créditos (+89.9% en los últimos doce meses) y reducido su exposición a activos de bajo rendimiento. Su estructura de activos incide en una rentabilidad menos volátil a la observada en el pasado y utilidades derivadas de consistentes ingresos. Un buen control en costo no-financiero continúa soportando niveles de eficiencia favorables. Ajustando por eventos no recurrentes ocurridos en el año 2008 (emisión de acciones de la Bolsa Mexicana de Valores), su ROA y ROE se mantienen en niveles aceptables: 1.1% y 15.4%, respectivamente. En opinión de Fitch, los costos crediticios mantendrán un crecimiento gradual a futuro, en línea con el aumento y diversificación de créditos (3T08: 61.4% de los créditos totales se refieren a entidades públicas).

Fitch considera adecuada la calidad de activos de Interacciones. El banco mantiene un bajo índice de cartera vencida (inferior a 1%) y sus inversiones en valores de baja liquidez han sido disminuidas. La concentración de acreditados es aún elevada y expone al banco a riesgos particulares, por lo cual su nivel de reservas preventivas lo consideramos moderado. Favorablemente, la mayor proporción de su portafolio cuenta con exposiciones a riesgo del gobierno federal y/o entidades públicas. El perfil de vencimientos de los préstamos permanece de corto plazo.

Su estructura de fondeo es de tipo institucional. El 69.9% del financiamiento de Interacciones proviene por su emisión de instrumentos de deuda de corto plazo, lo cual expone su acceso de fondeo a condiciones cambiantes de mercado. La reducción de riesgo liquidez había sido uno de los logros principales en el pasado; sin embargo es un factor que comienza a ser nuevamente presionado ante el actual entorno y el dinamismo del balance. Consideramos que el nivel de capitalización de Interacciones se encuentra presionado por el aumento de sus activos productivos. La presente emisión de Obligaciones, la emisión BINTER 07 (calificada en 'A-(mex)') y la formalización de una eventual inyección de recursos de sus accionistas son factores positivos para sostener su índice de capital.

La perspectiva de la calificación de largo plazo de Interacciones es 'Estable'. La calificación podría incrementarse por una rentabilidad y eficiencia sostenida de la mano con menores concentraciones de créditos y un superior índice de capital. Se reduciría por impactos negativos no esperados en su calidad de activos, y/o en su desempeño, al igual que por un nivel de capitalización inferior al actual o una liquidez restringida. Interacciones es un banco especializado en financiamiento de gobiernos locales, entidades paraestatales y empresas comerciales. Forma parte de Grupo Financiero Interacciones S.A. de C.V. ("GFInteracciones"), del cual representa el 92.9% y 80.3% de los activos totales y utilidades netas consolidadas, respectivamente al cierre de septiembre 2008. Para mayor información sobre Interacciones consulte nuestro reporte detallado en www.fitchmexico.com

Contactos Fitch Ratings:

René Ibarra, Oliver Venegas o Aurelio Cavazos – Monterrey, México

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.